



POMOZI.BA

Udruženje "Pomozi.ba"
Dr. Fetaha Bećirbegovića 8, 71000 Sarajevo
Tel: +387 62 839 000
E-mail: info@pomoziba.org
www.pomoziba.org

Humanost na Djelu!

Od **svog osnivanja 2012. godine**, Udruženje Pomozi.ba je pokazalo predanost svojoj misiji. Više od **2.000.000 osoba** je dobilo pomoć kroz projekte i akcije, dok su svojim **regionalnim angažmanima pomogli gotovo milion unesrećenih osoba**. Platforma organizacije omogućava doniranje novca u samo nekoliko koraka, prilagođena je svim uređajima i osigurava potpunu sigurnost u svakoj transakciji.

Humanost, solidarnost i zajedništvo, to je ono za šta se organizacija Pomozi.ba zalaže. Svakodnevno ova organizacija **sprovođi akcije koje mijenjaju živote**. Pomozi.ba predstavlja **udruženje dobrih ljudi** s istinskom željom da pruže podršku i olakšaju teške životne trenutke **socijalno ugroženim kategorijama stanovništva u Bosni i Hercegovini**.

Misija

Pomozi.ba **ima jasnu misiju** - pružiti **pomoć i podršku ugroženima širom Bosne i Hercegovine i dalje**, osiguravajući osnovne ljudske potrebe poput hrane, lijekova, higijenskih proizvoda i materijalne podrške. Na ovaj način će se postići duboka promjena u društvu, čime se potiče humanost i solidarnost.

Vizija

Pomozi.ba teži **stvaranju društva gdje svako ljudsko biće ima pristup osnovnim potrebama i podršci u teškim životnim situacijama**. Na ovaj način stvara se zajednica koja se udružuje kako bi pružila nadu i podršku svima kojima je to potrebno.

Ciljevi

- Pružiti pomoć socijalno ugroženim kategorijama širom Bosne i Hercegovine, uključujući povratnike, stare i iznemogle, samohrane majke, porodice bez stalnih primanja, djecu bez roditelja, osobe s invaliditetom, oboljele i migrante;
- Osigurati materijalnu pomoć, medicinsku podršku i stambeno zbrinjavanje za one u izuzetno teškim materijalnim okolnostima;
- Podizati svijest o potrebama ugroženih kategorija društva i poticati ljude na djelovanje kroz digitalne kampanje i online donacije;
- Osigurati visok nivo sigurnosti i transparentnosti u svakoj donaciji i akciji;
- Pružiti podršku i savjete putem platforme organizacije Pomozi.ba kako bi ljudima bilo što lakše pristupiti pomoći i informacijama.